TUẦN 20, TIẾT 1, ĐẠI SỐ, CHỦ ĐỀ: PHƯƠNG TRÌNH BẬC NHẤT MỘT ẨN VÀ ỨNG DỤNG.

Baøi 1. Cho hai phöông trình: 
x2 – 5x + 6 = 0
(1)

x + (x – 2)(2x + 1) = 2.
(2)
a) Chöùng minh hai phöông trình coù nghieäm chung laø x = 2.

b) Chöùng minh: x = 3 laø nghieäm cuûa (1) nhöng khoâng laø nghieäm cuûa (2).

c) Hai phöông trình ñaõ cho coù töông ñöông vôùi nhau khoâng, vì sao ?

Baøi 2. Giaûi caùc phöông trình sau:
1.
a)  7x + 12 = 0
b)  5x – 2 = 0
c)  12 – 6x = 0          d) –2x+14= 0

2.
a)  3x + 1 = 7x – 11
b) 2x + x + 12 = 0
c)  x – 5 = 3 – x       d)  7 – 3x = 9 – x 


e)  5 – 3x = 6x + 7
f)  11 – 2x = x – 1
g) 15–8x = 9–5x    h)  3 + 2x = 5 + 2x

3.
a)  0,25x + 1,5 = 0
b)  6,36 – 5,2x = 0
c)  
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Baøi 3. Giaûi caùc phöông trình sau:
1. 
a)
3x – 2 = 2x – 3
b)
3 – 4y + 24 + 6y = y + 27 + 3y


c)
7 – 2x = 22 – 3x
d)
8x – 3 = 5x + 12


e)
x – 12 + 4x = 25 + 2x – 1
f)
x + 2x + 3x – 19 = 3x + 5


g)
11 + 8x – 3 = 5x – 3 + x
h)
4 – 2x + 15 = 9x + 4 – 2x

2.
a)
1,2 – (x – 0,8) = –2(0,9 + x)
b)
3,6 – 0,5(2x + 1) = x – 0,25(2 – 4x) 


c)
2,3x – 2(0,7 + 2x) = 3,6 – 1,7x  d) 
0,1 – 2(0,5t – 0,1) = 2(t – 2,5) – 0,7


e)
3 + 2,25x +2,6 = 2x + 5 + 0,4x
f)
5x + 3,48 – 2,35x = 5,38 – 2,9x + 10,42

3. 
a)
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Bài 4: Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng là 7m . Nếu tăng chiều rộng thêm 2m và giảm chiều dài đi 5m thì diện tích của vườn bị giảm đi 50m2. Tính chu vi của vườn lúc đầu.

Bài 5: Tuổi ông của An hơn tuổi An 56 tuổi, Cách đây 5 năm tuổi ông An gấp 8 lần tuổi An. Tính tuổi hiện nay An?

Bài 1. Năm nay, tuổi mẹ gấp 3 lần tuổi An. An tính rằng 14 năm nữa thì tuổi mẹ chỉ còn gấp 2 lần tuổi An thôi. Hỏi năm nay An bao nhiêu tuổi?
Bài 2. Một cửa hàng văn phòng phẩm bán một số bộ sách giáo khoa. Nếu bán với giá 85 nghìn đồng/bộ thì lỗ 95 nghìn đồng. Nếu bán với giá 95 nghìn đồng/bộ thì lời 85 nghìn đồng. Hỏi cửa hàng đó bày bán bao nhiêu bộ sách giáo khoa?
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